
ERASMUS+ KRÁTKODOBÁ MOBILITA: ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 

Akademický rok mobility:  

Délka mobility:  

Stát mobility: 

Název zahraniční instituce: 

Studijní obor na FHS:  

Jakým způsobem jste hledal/-a přijímající instituci? S kým jste na přijímajíci instituci komunikoval/-a? 

Jaké dokumenty od vás přijímající instituce požadovala? Na co si dát pozor při domlouvání podmínek mobility? 

Jak jste hledal/-a ubytování? 

Jaké formality bylo třeba zařídit po příjezdu? 



Do jaké míry pokrylo stipendium vaše celkové výdaje? 

Setkal/-a jste se v průběhu mobility s nějakou vážnější komplikací? 

Co považujete za nejvýznamnější přínos mobility?

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří mají o mobilitu zájem? 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o mobilitu v rámci programu 

Erasmus+. Vyplněnou zprávu zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	1: Přijímací instituci jsem zvolila na základě předchozí spolupráce s Dr. Adamem Bencardem, který navštívil Prahu v roce 2023. Na přijímací instituci jsem komunikovala s Dr. Bencardem.
	2: Jelikož jsme se s Dr. Bencardem již znali, už věděl o mém výzkumném zaměření, které souzní s tím, co dělá na svém pracovišti. Je důležité si dát pozor na plánování konkrétních aktivit\setkání\seminářů, které kandidátka chce navštívit, a předem zjistit, zda jsou přístupné veřejnosti - většina podobných událostí je na University of Copenhagen dost přístupna i lidem z jiných fakult a pracovišť. 
	3: Ubytování jsem si našla přes skupinu na Facebook.
	4: Musela jsem si vyzvednout přístupové údaje a klíče na pracovišti, kde jsem byla na stáži.
	5: Stipendium pokrylo ubytování a cestu letadlem tam a zpátky. Ostatní výdaje jsem na 90 procent hradila ze svých úspor. 
	6: S žádnou komplikací jsem se během mobility nesetkala.
	7: Za nejvýznamnější přínos považuji setkávání se s výzkumnictvem, které je klíčové a inspirativní pro můj výzkum a akademickou práci. Byla to unikátní příležitost navázat kontakty, které pro mě budou klíčové během mé kariéry. 
	8: Pokud se chystáte do Dánska, určitě počítejte s tím, že je to drahé, proto je vhodné mít nějaké úspory, které do toho investujete. Neváhejte oslovit výzkumnictvo a vyučující, s jejichž práci jste se setkali během studia nebo jejichž práce vás zajímá - jsou velice ochotni a většinou si najdou část vás uvítat na svém pracovišti, pozvat na přednášku nebo podat zpětnou vazbu k tomu, co děláte. 
	Kontakt: 
	Rok: 2024/2025
	Délka: 30 dnů
	Stát: Dánsko
	Zahraniční instituce: University of Copenhagen
	Obor na FHS: Obecná antropologie


